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			На Львівщині відбуваються “Дні аграрної освіти і науки Франції в Україні”		

							

					
		
							
							
	
				
				
					Опубліковано: 31 травня 2016				
			


	
	
		
								
		31 травня у Львові розпочався триденний цикл заходів присвячений проведенню “Днів аграрної науки і освіти Франції в Україні”. В 2015 році подібний захід, який відбувся в Києві, виявився дуже плідним та ефективним, а отже цьогоріч було прийнято рішення провести його на Львівщині.



 
Із вступним словом до учасників на відкритті заходу звернулася заступник міністра аграрної політики та продовольства України Олена Ковальова, яка окреслила пріоритети урядової політики в сільському господарстві.



Заступник галузевого міністра Олена Ковальова зазначила, що Львівщину для проведення Днів науки в поточному році обрано не випадково, оскільки саме малі та середні товаровиробники повинні сформувати середній клас на селі. Напрацювання Львівщини з підтримки малого та середнього фермерства, а також розвитку кооперації, самоврядних організацій на селі, наприклад Аграрних палат, є дуже важливими і актуальними для підвищення конкурентоспроможності сільського господарства.

Директор ДУ “НМЦ “Агроосвіта” Тетяна Іщенко ознайомила присутніх з досвідом двостороннього співробітництва в галузі аграрної освіти між аграрними університетами України та Франції, що дозволяє реалізувати наукові проекти, здійснювати обмін студентами і сприяє поступовому впровадженню європейських елементів системи дуальної освіти в Україні.



Радник з питань сільського господарства Посольства Франції в Україні Ніколя Перрен підкреслив, що співпраця з Україною є стратегічно важливою в контексті підписання Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. У своїй доповіді пан Ніколя Перрен наголосив, що Франція прагне максимально передати власний напрацьований роками досвід та знання в аграрній сфері з метою прискорення інтеграції економіки України в економічну систему ЄС.



Участь у заходах з нагоди Днів освіти і науки Франції в Україні прийняв голова управи Львівської аграрної палати Ігор Вуйцик, який обговорив важливі питання налагодження подальшої ефективної і конструктивної взаємодії та спіфвпраці з представниками Мінагрополітики, НМЦ “Агроосвіти” та колегами з Франції.





Зазначимо, що 01 червня заходи Днів освіти і науки Франції відбуватимуться у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького, протягом якого учасники обговорюватимуть питання співпраці у галузі ветеринарії і контролю транскордонних хвороб тварин.

В останній день - 02 червня, учасники Днів науки і освіти Франції на базі Стрийського коледжу ЛНАУ ознайомляться з досвідом становлення дуальної системи освіти у Франції та сучасними підходами стосовно організації практичного навчання.
	


	
							
    								
    							
    						

              
    				
    			

    			
          
    			
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
    			
          
            
              
                
                  

                    

                                                                                            
                            

                              Контакти



	Львівська Аграрна Палата



м. Львів

вул. Залізнична 16/ 2-й пов.

 





                            


                                                                      
                            

                              Телефони



	тел.    + 38 (067) 974-69-81 

           + 38 (067) 274-81-23 

           + 38 (067) 803-60-32



e-mail : agrochamber.office@gmail.com





                            


                                                                      
                            

                              


	   





                            


                                                                                                                                          
                    


                  

                

              

            


          
    			
    			
    			
          
    			
          
      			
      				
      					      						
      							
                      
      							
      						

      					      				

      			

          


        

  		

    
  

